

CAMP, Vyšehradská 2075/51, Praha 2

Popis vnitřních prostor

Obsah

[V budově](#)

[Dámské toalety](#)

[Pánské toalety](#)

[Bílý sál](#)

[Bezbariérová pouze pánská toaleta](#)

[Kontakt](#)

V budově

Z ulice Vyšehradská doporučujeme vstoupit průchody ve zdi, čímž pak v přímém směru dojdete až k prosklené budově před Vámi. Cestou procházíte malé parkoviště, tak dbejte zvýšené opatrnosti. Až dojdete k prosklené zdi, zatočíte doprava a jdete podél ní přibližně 10 metrů, kde budou po levé ruce prosklené dvojdvěře. Tyto dveře se otevírají dovnitř i ven.

Vejdete-li do budovy, ocitnete se nejprve v něco jako předsíni, kde po levé ruce je průchod k vrátnici a podél levé zdi stojí stoleček a dvě židličky. Podél pravé zdi jsou stojany na reklamní letáky. Jelikož jde o předměty přenosné, nemusí zde vždy být a ani přesně na stejných, zde námi uvedených místech. Ale toto zde popsané umístění je nejpravděpodobnější.

Upozornění pro osoby se zbytky zraku. Buďte opatrní, v této budově je mnoho prosklených překážek v podobě prosklených zdí. Překážka je tedy lehce přehlédnutelná.

Po vstupu do budovy je před Vámi skleněná zeď a v ní uprostřed další prosklené dvojdvěře. I tyto dveře se mohou otvírat dovnitř i ven. Projdete prosklenými dveřmi a před Vámi pokračuje v přímém směru chodba, která je asi 10 metrů dlouhá. Podél pravé zdi jsou stolečky a židličky. Po levé ruce je umělá skleněná zeď, která chodbu zužuje. Před touto skleněnou zdí a na jejím konci můžeme projít za ni. Za zdí jsou troje dveře. První je místnost úklidu, která je zamčena a následují dámské a pak pánské toalety.

Dámské toalety

Vejdete dovnitř a po levé ruce je umyvadlo. Po pravé ruce jsou dvě kabinky.

Pánské toalety

Vejdete dovnitř a po pravé ruce je umyvadlo. Na konci chodbičky jsou po pravé ruce dva pisoáry a po levé ruce je kabinka.

Pokračujeme tedy hlavní chodbou podél skleněné zdi po levici. V místě kde zeď skončí, tak po levé ruce začíná pult kavárny. Před Vámi je bílý sál a na konci doprava je cesta k černému sálu a do amfiteátru.

Hlavní částí tohoto prostoru je tedy kavárna.

Bílý sál

Zde je popis jednoduchý, na konci hlavní chodby s kavárnou je před Vámi prosklená zeď a prosklené dvojdvěře vedoucí dovnitř do sálu. Sál je obdélníkového půdorysu a je prosvětlený mnoha okny. Překážky tady nejsou ve výchozí situaci žádné, ale protože se prostor mění podle toho, jaká akce se zrovna koná, nejsme schopni dodat aktuální popis místnosti, prostor je proměnlivý dle potřeby.

Na konci hlavní chodby je odbočka doprava vedoucí k Černému sálu a amfiteátru.

Před Bílým sálem tedy zatočíme vpravo a dostaneme se do chodby, která se brzy zúží zprava, a pak pokračuje rovně okolo černého sálu a k amfiteátru.

Hned na začátku této chodby máme po levé ruce východ na terasu a po pravé ruce chodbu vedoucí směrem k Černému sálu.

V chodbě zatočíme doprava a jdeme z mírného kopce dolů. Cestou mineme po pravé ruce stojan na kabáty, který je mobilní a nemusí tady být. Po chvíli chodba končí a zatočíme doleva a hned znovu doleva. Pokračujeme opět dolů z kopečka. Dole dojdeme až ke zdi před Vámi, kde se otočíme doprava. Tím se, pro vaši lepší představu vlastně octneme v levém spodním rohu obdélníkového Černého sálu. Zeď po levé ruce je určena pro případné promítání.

Pro lepší pochopení rozložení prostoru uvádíme, že za tímto obdélníkem Černého sálu se nachází místnost amfiteátru.

Pokud v černém sále zatočíte doprava a dojdete podél pravé zdi až na konec, po pravé ruce budete mít schody nahoru. Vyjdete šest schodů a zatočíte doleva. Před Vámi jsou dveře, to je nouzový východ. Nalevo od nouzového východu pokračuje dalších šest schodů nahoru a dostanete se do úzké chodby, ochozu, nebo balkonu Černého sálu. Zeď nalevo je vysoká jen do pasu, jde tedy spíše o ochoz nebo balkon, než o chodbu. Projdete ochozem po celé délce Černého sálu. Dostanete se tak k místu zvukaře. Pokud zde zatočíte doleva, pak máte po pravé ruce schody dolů do amfiteátru. Pozor tyto schody jsou vysoké, jako 2 normální schody i nášlapy jsou mnohem širší. Po pravé ruce máte na schodech odbočky do jednotlivých řad sedadel. Pokud na schody nezatočíte, a pokračujete rovně, tak po pravé ruce procházíte podél zadní strany poslední řady sedadel. Na konci této chodbičky máte odbočku doleva a doprava. Doleva vedou schody dolu zpět do Černého sálu. Doprava se jde ke druhému schodišti dolu do amfiteátru. Toto schodiště má již standartní výšku. Cestou po schodech dolu mýjíte po pravé ruce odbočky k jednotlivým řadám sedadel. Dole po levé ruce máte jiné schody nahoru, které vedou k druhému nouzovému východu.

Nyní se ale vrátíme zpět ke vchodu do Černého sálu.

Opět se dáme vpravo, ale tentokrát na konci nevyjdeme po schodech, ale dáme se vlevo. Půjdeme tak podél pravé zdi Černého sálu, jeho prostor je tedy po naší levé ruce.

Sál tedy obcházíme zprava.

Pokud dojdeme až na konec Černého sálu, před Vámi bude průchod, který vede opět do amfiteátru.

Když u průchodu zatočíme doleva, dojdeme do čtvrtého rohu místnosti. Do protějšího rohu, odkud jsme do tohoto sálu prvně vstoupili.

Před Vámi je pět schodů nahoru, když je vyjdete, máte po pravé ruce schody nahoru k druhému schodišti do amfiteátru a po levé ruce úzkou chodbu vedoucí zpět ke kavárně a ke vchodu do černého sálu. Je to ta chodba, do které byste se dostali, pokud byste u dveří na terasu nezahnuli vpravo, ale dali jste se rovně.

První polovina chodby je studovna. Nalevo jsou police s knihami a napravo stolky a židle. V druhé polovině chodby jsou po levé ruce police s prodávanými předměty a po pravé ruce je pult, kde Vám tyto vystavené předměty prodají. Pak chodba končí. Nalevo je vchod do Černého sálu, před Vámi se vrátíte do hlavní chodby ke kavárně, toaletám a východu. Napravo je vchod na terasu a k bezbariérovým toaletám.

Pokud vejdete na terasu, tady opět pozor: Podlaha terasy je tak o 5 cm níže, je to dost nepříjemné, když to nečekáte. Po pravé ruce jsou stolečky. Pokud terasou projdete v přímém směru, tak dojdete ke dveřím do budovy. Zde můžete jít k bezbariérové toaletě a k východu ven.

Chcete-li použít tuto cestou, tak v budově zatočíte doprava a půjdete dlouhou chodbou. Projdete troje dveře a minete několik kancelářů. Na konci po levé ruce bude vrátnice a východ ven. Po pravici je chodba a v ní hned na začátku po levé ruce je vchod na pánskou toaletu.

Bezbariérová pouze pánská toaleta

Vejdete dovnitř a po levé ruce na konci je umyvadlo. Po pravé ruce jsou dvě kabinky. Ta zadní je pro vozíčkáře. Pokud zde u vrátnice vyjdete ven z budovy a dáte se doprava, tak po přibližně 50 metrech se dostanete na ulici Na Moráni.

Kontakt

Popis trasy vytvořilo
Navigační centrum SONS ČR
navigace.sons.cz

Pro další případné upřesnění trasy se s námi neváhejte spojit:

Tel: 221 462 412

Email: navigace@sons.cz

Šťastnou cestu!